



SZIRMABESENYŐ NAGYKÖZSÉG  
Polgármestere  
Ügyiratszám: SZ/835-1/2023.

8.

## ELŐTERJESZTÉS

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
2023. február 23-i soros nyílt ülésére

### Javaslat

a Szirmabesenyői Petőfi Sándor Művelődési Ház Közösségi Színtér  
2023. évi programtervének jóváhagyására

Előterjesztő:

  
Bodnár Krisztián  
polgármester



Készítette:

Dojcsákné Bodnár Tünde  
művelődésszervező

Egyeztetve:

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

  
dr. Szakos Judit  
jegyző



Szirmabesenyő, 2023. február 20.

## Petőfi Sándor Művelődési Ház Programtervezet 2023.

Készítette. Dojcsákné Bodnár Tünde művelődésszervező

**„A közművelődés a polgárok iskolán kívüli, öntevékeny, megismerő, kultúraelsajátító, művelődés alkotó célok cselekvése, amely jellemzően együttműködésben, közösségekben valósul meg.”**

### Bevezető

A közművelődési munka célja a kulturális esélyegyenlőség megteremtése, megvalósítása. Ennek érdekében biztosítjuk a településünkön élők számára a közművelődési és kulturális tevékenységek elérhetőségét.

Legfontosabb célunk, hogy minden korosztály találjon lehetőséget, programot a kínálatunkban, amelyre szívesen ellátogat, ahol szívesen együtt van hasonló érdeklődési körű társaival. Minden programunkkal szeretnénk értéket közvetíteni.

A **Petőfi Sándor Művelődési Ház** feladata elsődlegesen a magyar **kultúra** értékeinek közvetítése, ezek mellet a **hagyományok** ápolásában, megőrzésében és átadásában is nagy szerepet vállal a település életében. Az intézmény fontos színtere a **művelődésnek** is, azáltal, hogy lehetőséget teremt különböző művelődési formák igénybevételére, ezzel hozzájárul a lokális közösségi élethez.

### A munkaterv összeállításánál figyelembe vett szempontok

- a. A közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény
- b. Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2020.(VI.08.) önkormányzati rendelete a helyi közművelődésről
- c. Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete tárgyévi költségvetésről szóló rendelete
- d. A helyi lakosság kulturális szükségletei
- e. Az intézmény eddig létrehozott értékei: közösségek, hagyományos rendezvények

## **A közösségi szintér szervezeti stratégiája**

### **Személyi feltételek**

A közösségi szintérben és a könyvtárban megosztva két fő dolgozik: egy fő szakmai, könyvtárosi, közművelődési feladatok munkakörben, aki 2021. szeptemberében szerezte meg felsőfokú közművelődési szakember szakképesítését. Egy fő pedig műszaki, takarítói munkakörben. Mindkét alkalmazott közalkalmazotti státuszban, heti negyven óra munkaidőben dolgozik.

A szakmai munkakörhöz magyar-ének-zene szakos tanári, könyvtári asszisztens, valamint közművelődési szakember végzettség társul.

A műszaki munkakörben dolgozó alkalmazott nyolc osztály végzettséggel látja el a munkakörét.

### **Tárgyi feltételek**

A Művelődési Ház a település központjában, szépen parkosított téren áll, melyen egy játszótér is található. Ezt a területet gyakran használjuk rendezvényeink helyszínéül, az épülethez tartozó 100 négyzetméteres terasz ilyenkor színpadként működik. Maga az épület nagyon régi, intézőlakásból több átalakítást és felújítást követően az 1950-es évektől tölti be jelenlegi funkcióját. Az épületben négy helyiség szolgálja a művelődő közösségeket és egy száz négyzetméteres többfunkciós terem, melyhez 24 négyzetméteres színpad is tartozik, színházi és más előadások megtartására. Itt van lehetőség kiállítások rendezésére is, a képfüggeszto rendszer és a paravánok használatával. A kézműves foglalkozások, filmvetítések, nagyobb létszámú összejövetelek is itt zajlanak. A kisebb csoportok számára van két helyiségünk, egy 30, és egy 24 négyzetméteres termünk. Van még egy kézműves műhelyünk, amelyben a Fércelődők egyesület tagjai tevékenykednek. Minden helyiség jól ellátott bútorokkal, asztalok, székek kellő számban állnak rendelkezésre. A technikai ellátottság is megfelelő: van projektor, vetítívászón, számítógép, fénymásoló, a hangosításhoz hangfalak, mikrofonok, állványok, reflektorok.

### **Pénzügyi helyzet**

Az Önkormányzat a közművelődési rendeletében megfogalmazott feladatait költségvetéséből finanszírozza. Ennek forrása a központi költségvetésből származó közművelődési feladatok



támogatása, az önkormányzat saját bevétele, egyéb szervezetektől pályázati úton elnyert támogatás.

Ennek megfelelően az önkormányzat finanszírozza:

- a közösségi szinterek üzemeltetését, műszaki, technikai karbantartását, a szükséges korszerűsítéseket, a feladatok ellátásához szükséges eszközöket, berendezéseket,
- a közművelődés területén dolgozó közalkalmazottak személyi kiadásait (alapilletmény, pótlékok, költségtérítések, járulékok),
- a feladatok ellátását biztosító szakmai munka, rendezvények költségeit,
- a közművelődési pályázatok önrészét.

### **Kapcsolatrendszer**

A közösségi szintér belső kapcsolatai

A legfontosabb kapcsolatunk a működést lehetővé tevő fenntartóval, Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzatával van.

A fenntartónkkal együtt tervezzük az éves rendezvényeket, melyek megvalósításában részt vesznek az intézmények dolgozói, a civil szervezetek tagjai és önkéntesek is. A civil szervezetek profiljuknak megfelelő foglalkozásokat, bemutatókat tartanak a rendezvényeinken. A szintérben működő klubok, egyesületek, melyek segítik a közösségi munkát, segítenek a megvalósításban, rendezvények állandó fellépői:

Ezüst Szirmok Nyugdíjas Egyesület

Szirmabesenyői Népdalkör

Fércelődők Egyesület

Nagy Pele túrakör

Kapcsolatunk van továbbá a településen működő intézményekkel és szervezetekkel, melyek szintén a rendezvények megvalósításában működnek közre, műsort adnak, helyszínt biztosítanak:

Szirmabesenyői Szinyei Merse Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

Szirmabesenyői Napsugár Óvoda és Bölcsőde

Szirmabesenyői Segítő szolgálat és Konyha

Római Katolikus Egyház, Görögkatolikus Egyház, Református Egyház helyi képviselői.

## Érdekeltek elemzése

### **Belső érdekeltek:**

Főállásúak

A színtérben működő csoportok

Önkéntesek

Szerződéses fellépők és szolgáltatók

Diákmunkások

### **Külső érdekeltek:**

Célcsoport, lakosság

Civil szervezetek

Helyi vállalkozók

Partnerek (Nemzeti Művelődési Intézet)

Beszállítók

Konkurencia elemzés

**Versenytárs:** intézmények: iskola, óvoda

Együttműködő partnerré tehetők a programok összehangolásával, közös projektek kialakításával. (Szinyei hónap)

**Versenytárs:** más települések rendezvényei

Partnerré tehetőek, ha a lakosok részt vesznek egymás programjain, közös projektek kialakítása. (Sajó-menti kerékpáros körtúra)

**Versenytárs:** iskolai táborok

Együttműködés a tematika és az időpontok egyeztetésében, programok összehangolásában.

## **A település vonzerőleltára**

### **Természeti vonzerők**

Sajó folyó, Király-hegy, Bányató

Fejlesztési célok és feladatok: Közösségi közlekedés fejlesztése

Már megvalósult program a hetedik évébe lépett Sajómenti kerékpáros körtúra, mely hat település együttműködésében jön létre a mobilitási héten, és több mint kétszáz résztvevője van.

A program a kastély parkjából indul, ide érkezik a sajósenyei és sajóvámosi kerékpáros csapat. Frissítővel, gyümölcssel kínáljuk őket. Mindig készülünk valamilyen kulturális vagy sport programmal: A résztvevő települések óvodásai, iskolásai számára rajzversenyt hirdetünk, és a zsűrizett rajzokból kiállítást készítünk, valamint kerékpáros ügyességi bemutatókat nézhetnek meg a vendégek. Ezt követően a három település kerékpárosai elindulnak Sajókeresztúr, majd Sajóecseg, Boldva, Sajósenye, Sajóvámos irányába, és mintegy húsz kilométer megtétele után megérkezünk Szirmabesenyőbe. A megérkezőket a hosszú túra végén finom ebéd várja.

A Király-hegy sok lehetőséget rejt magában: itt található a falu lakóinak borpincéi. A 2000-es évek végén, a 2010-es évek elején tartottunk ezen a helyszínen falunapokat, de sajnos ennek a sorozatnak egy nagy esőzéssel járó időjárási helyzet vetett véget, amely hatalmas köveket sodort le, és tönkretette a tisztást, mely a rendezvény helyszínéül szolgált. A megközelítés nehézségei ellenére sokan eljöttek, mert vonzó volt a festői környezet, a színes program kínálat, melyet gazdagított a borverseny rendezése is a közeli pincék kapcsán. A megközelítést segítette az önkormányzat által indított menetrendszerinti buszjárat. Érdemes lenne ezt a rendezvényt visszahozni az önkormányzat programkínálatába. és bővíteni gasztronómiai kínálattal is!

### **Ember alkotta vonzerők**

Szirmay- kastély, Szinyei park, Kisboldogasszony templom, Görögkatolikus templom, Balogh-Liget Lovas Klub

Már megvalósult fejlesztés: A Szirmay kastély és parkja helyszínéül és háttéréül szolgál több rendezvénynek:

Szinyei majális

Augusztus 20-i ünnepség: Kastély-fényfestés, tűzijáték

Szent Mihály nap

### **Kulturális vonzerők**

A Szirmay kastély mint kastélytörténeti élménypont, a Kisboldogasszony templom szószéke és oltárképe, a Szinyei emlékhelyek: Szinyei Merse Pál egészalakos bronzszobra, a Szinyei Merse Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola.

Már megvalósult fejlesztés: A Szirmay kastély csatlakozott a Kastélytörténeti élménypontok létrehozása és hálózatba szervezése, valamint innovatív turisztikai szolgáltatások fejlesztése a Magyar-Szlovák határ menti régióban elnevezésű programhoz. Ennek keretében hiteles levéltári kutatásokon alapuló, ugyanakkor korszerű, kreatív 21. századi interaktív kiállítás nyílt



a kastély fénykorát bemutató 19. század végéről, amikor Szirmay Alfréd gróf lakott itt. Vendégei festők és művészek voltak, többek között a gróf sógora, Szinyei Merse Pál. A pezsgő életről több festmény maradt fenn.

További fejlesztési lehetőség: A Kastélytörténeti Élmenypontok a köztudatba beépülve, és hálózatba szervezve komoly szereppel bírnak majd az utazási döntések meghozatalánál.

A partnerek közös marketingtevékenységének a célja, hogy a megvalósuló fejlesztések eredményei minél szélesebb közösséghez jussanak el.

Falutúrák szervezése, a kulturális vonzerők bemutatására. Szinyei emlékhelyek felkeresése:

A Szirmay kastély interaktív kiállítása, az iskola Szinyei Merse Pál domborművével, és az újonnan felállított egész alakos Szinyei szobor, mely az első az országban.

Falusi szálláshelyek létrehozása. Az online marketin-kommunikáció erősítése, a tevékenységhez kapcsolódóan weboldal fejlesztése.

### **Közművelődési programok és tevékenységek az alapszolgáltatások rendszerében**

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1979. CXL törvény 76. § (3) bekezdésében meghatározott közművelődési alapszolgáltatások közül a helyi lehetőségek és sajátosságok figyelembevételével a következő szolgáltatásokat biztosítja:

**a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása:**

Művelődő közösség a művelődési érdeklődési kör és az önképző, társas tevékenység szerint elkülönülő, jogi személyiség nélküli lakossági csoport. (1997. évi CXL. törvény 1. számú melléklet).

A közösségi szintér az alábbi művelődő közösségeknek ad helyet és támogatást:

**Ezüst Szirmok Nyugdíjas Egyesület:** A település szépkorú lakosai szabadidős programjainak helyszín, infrastruktúra biztosítása, heti egy alkalommal 10 fős klubfoglalkozás, havi egy alkalommal 40 fő részére egyesületi gyűlés.

**Fércelődők: kézműves egyesület:** A kézműves technikák és a népművészet iránt érdeklődő lakosok számára helyszín és infrastruktúra biztosítása, szervezése heti egy alkalommal 18 fő részére.

**Szkítia Harcművészeti Egyesület:** vezetőségi közgyűlés évente 2-3 alkalom

**Nagy Pele Túrakör:** A természetjárást kedvelő lakosok számára infrastruktúra biztosítása, szervezése havi egy alkalommal 18 fő részére.

**Szirmabesenyői Népdalkör:** A népzene és néphagyományok iránt érdeklődő lakosok számára helyszín és infrastruktúra biztosítása és szervezése, heti egy alkalommal 10 fő részére.

**Női torna klub:** A rendszeres testmozgást, az egészséges életmódot kedvelő lakosok számára helyszín és infrastruktúra biztosítása heti két alkalommal 16 fő számára.

A közösségi szintér helyszínt biztosít a foglalkozásaikhoz, a gyűléseikhez, rendezvényeikhez. Támogatjuk munkájukban, pályázataikban, céljaik elérésében őket.

#### **b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése:**

A helyi közművelődés hagyományossá vált közösségfejlesztő rendezvényei:

**Nemzeti ünnepeinkről** méltó módon megemlékezünk. Művelődési Házunk Petőfi Sándor nevét viseli, ezért a **március 15-i** ünnepséget követően, melyet a helyi általános iskola diákjai adnak, zászlóval és énekszóval átvonul a tömeg Petőfi Sándor emléktáblájához, annak ünnepélyes megkoszorúzására.

Június 4-én, a **Nemzeti Összetartozás napján** a Hősök kertjében ünnepi műsor keretében helyezik el az intézmények képviselői koszorúikat.

**Augusztus 20-án** az ünnepi megemlékezést követően szórakoztató programok várják az érdeklődőket.

Az **1956-os forradalom és szabadságharcra** az iskolások ünnepi műsorával emlékezünk, majd fáklyás vonulással a Hősök kertjében az 56-os emlékmű megkoszorúzásával folytatjuk.

Támogatjuk az önkéntes **Te szedd!** programot: Minden évben kapcsolódva az országos felhíváshoz, más-más területet tisztítunk meg: Sajópartot, Kiserdőt, Bányatavak környezetét.

### **Turizmust élénkítő programjaink**

**Farsangi Forgotag:** jelmezes felvonulással, népzenevel, tánc házzal, hagyományos farsangi ételek kóstolásával.

**Szinyei majális:** kulturális és szórakoztató programokkal, óvodások, iskolások, népdalkör, harcművészek, kézművesek bemutatkozásával.

**A Szent Mihály napi hagyományörző rendezvény** záró mozzanata a jelzőtüzeket jelképező máglya, melyet a jelen lévők körbe táncolnak.

**Sajó menti kerékpártúra:** hetedik éve rendezzük meg a mobilitási héten a 25 kilométeres, és már hét települést érintő körtúránkat, ahol mind az öt település csatlakozik a kétszáz fő körüli



csoporthoz. A rendezvényhez rajzpályázat és kiállítás, valamint sportbemutatók és sportvetélkedők is kapcsolódnak.

**Adventi gyertyagyújtás:** Tíz éve tartunk ünnepeket az adventi vasárnapokon. Minden vasárnap ünnepi műsor várja az érdeklődőket, melyet mindig más egyház képviselője nyit meg, majd helyi csoportok és szerződött fellépők következnek. Végül közös éneklés mellett meggyújtjuk a közösség adventi koszorúján a következő gyertyát. Az adventi vasárnapokat megelőző csütörtök délutánokon kézműves foglalkozásra várjuk az érdeklődő gyerekeket és felnőtteket, ahol különböző karácsonyi ajándékok és díszek készítéséhez adunk segítséget. Az első foglalkozáson adventi koszorút készíthetnek a jelenlévők, melyeket az első adventi vasárnapon a település koszorújával együtt megáld az ünnepeket szakrális szempontból megnyitó római katolikus plébános.

### **Fesztivál jellegű programjaink**

Szirmabesenyő jellegzetes színfoltja a Szirmay kastély, melynek fontos vonatkozása, hogy Szirmay Alfréd gróf felesége révén rokonságban állt Szinyei Merse Pál festővel. A helyi iskola is Szinyei Merse Pál nevét viseli. Ezért tartunk minden év májusában **Szinyei majális** a félig romos kastélyban és parkjában. A részben felújított épület különleges környezetet és hangulatot ad a rendezvényeinknek. Volt már itt a Nemzeti Kastélyprogramhoz kapcsolódó konferencia, festmény- és rajzkiállítás, koncertek a helyi művészeti iskolások fellépésével, művészeti és tudományos előadások.

Minden évben, május harmadik szombatján rendezzük meg, szoros együttműködésben a helyi általános iskolával, mely Szinyei Merse Pál nevét viseli. A kerek évfordulókat Szinyei hónap néven programsorozattal ünnepeljük:

Festőversenyt hirdetünk a környező települések iskoláinak, melynek alkotásait a kastélyban kiállítjuk. Zsűrizésre neves szakembereket kérünk fel: például településünk lakóját és Szinyei-díjasát, Borgó György Csaba művész urat.

Kastélytörténeti és művészettörténeti előadásokat tartunk. Például Szinyei Merse Anna művészettörténész, a festő dédunokája többször volt vendégünk.

Ezekre a programokra meghívjuk a Szirmay (Dabasi- Halász család) és Szinyei (Szinyei Merse Anna) család tagjait, akik rendszeresen képviselik neves őseiket.

A **Szinyei Majális** a helyi közösségek előadásaival kezdődik: óvodások, iskolások, népdalkör műsora, harcművészeti bemutató.

Gasztronómiai versenyt is hirdetünk Szinyei Merse Pál kedvenc ételei, vagy kedves süteményei

címmel. A Majális című festményt idéző, korabeli ruhát viselő fiatalok is erősítik a nap témáját. A kézműves foglalkozások is ebben a szellemben zajlanak: például Szinyei festmények homokképeit lehet újra alkotni. A programok összeállításakor próbálunk minden korosztálynak a kedvére tenni, és sokféle műfajt felsorakoztatni, mindezt úgy, hogy ne menjen a minőség rovására. Van gyerekkoncert, vagy különféle bemutatók: rendőrség, tűzoltóság, mentőhelikopter. Sláger, operett a felnőtt korosztálynak, este pedig könnyűzenei élő koncert minden érdeklődő, a szomszéd települések lakói számára is.

A harmadik fesztiváljellegű programunk a **Mikulás ünnep és Adventi vasárnapok**.

A december hatodikai szombat -vasárnap a Mikulásvárás jegyében zajlik. Az önkormányzat hat mobil faházat felállítják a Petőfi Sándor Művelődési Ház udvarát jelentő parkban, és az egyik házat Mikulás Háznak rendezzük be, mely előtt a Mikulás szánja áll a rénszarvasokkal. A házban pedig a Mikulás várja a gyerekeket és a családokat fényképezésre, ajándékozásra.

A gazdagon kivilágított tér, a faházakban kapható finomságok és kézműves ajándékok, melyeket helyi civil szervezetek és alapítványok árúsítanak, sok érdeklődőt vonzanak, más településekről is.

Minden vasárnap ünnepi műsor várja az érdeklődőket, melyet mindig más egyház képviselője nyit meg, majd helyi csoportok és szerződött fellépők következnek. Végül közös éneklés mellett meggyújtjuk a közösség adventi koszorúján a következő gyertyát. Az adventi vasárnapokat megelőző csütörtök délutánokon kézműves foglalkozásra várjuk az érdeklődő gyerekeket és felnőtteket, ahol különböző karácsonyi ajándékok és díszek készítéséhez adunk segítséget. Az első foglalkozáson adventi koszorút készíthetnek a jelenlévők, melyeket az első adventi vasárnapon a település koszorújával együtt megáld az ünnepséget szakrális szempontból megnyitó római katolikus plébános.

Minden közösségi rendezvényünkön szívesen látjuk a helyi kézműveseket és termelőket, hogy megmutassák és népszerűsítsék termékeiket.

## Részletes programterv a 2023. évre

<b>Január</b>	27.: Magyar kultúra napja alkalmából színházi este Fandl Ferenc előadásában
<b>Február</b>	14.: Farsangi kézműves szerda 17.: Színházi előadás: Szigligeti Ede: Liliomfi Márafalvi Színházcsoport előadása 18.: Farsangi Forgalom: óvoda, iskola Agyagbanda, Zenegép, Tűzsonglőrök közreműködésével
<b>Március</b>	14.: Ünnepi megemlékezés és koszorúzás Petőfi Sándor emléktáblájánál Petőfi 200: színpadi előadás: A költő visszatér Mészáros Zsolt Máté orgona koncertje a római katolikus templomban
<b>Április</b>	6.: Húsvéti játszópark a Művelődési Ház udvarán 6.: Író-olvasótalálkozó Grecsó Krisztiánnal Színházi előadás
<b>Május</b>	20. Szinyei majális és gyermeknapi piknik
<b>Június</b>	4.: Összetartozás napja: megemlékezés és koszorúzás a Hősök Kertjében Színházi előadás 9-10-11.: XI. Botanica Exotica: kaktuszkiállítás és vásár 30.: Szinyei kávéház és térzene a Szinyei Parkban
<b>Július</b>	Önkormányzati táborok Színházi előadás
<b>Augusztus</b>	19.: Ünnepi megemlékezés és szórakoztató műsor
<b>Szeptember</b>	16.: Sajómenti kerékpáros körtúra és a Mobilitási Hét programjai 29.: Szent Mihály napi rendezvény
<b>Október</b>	13.: Idősek napja: zenés köszöntő műsorral Színházi előadás 26.: Tökfaragó csütörtök Színházi előadás
<b>November</b>	23.: Kézműves foglalkozás: Adventi koszorú készítése 26.: Első adventi gyertyagyújtás és ünnepi műsor
<b>December</b>	3.: Második adventi gyertyagyújtás és Mikulás ünnep 10.: Harmadik adventi gyertyagyújtás ünnepi műsor 17.: Negyedik adventi gyertyagyújtás és ünnepi műsor

A szintérben működő klubok, egyesületek, melyek segítik a közösségi munkát, segítenek a megvalósításban, rendezvények fellépői:

Ezüst Szirmok Nyugdíjas Egyesület

Szirmabesenyői Népdalkör

Fércelődők Egyesület

Nagy Pele túrakör



A településen működő intézmények és szervezetek, melyek szintén a rendezvények megvalósításában működnek közre, műsort adnak, helyszínt biztosítanak.

Szirmabesenyői Szinyei Merse Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

Szirmabesenyői Napsugár Óvoda

Szirmabesenyői Segítő Szolgálat és Konyha

Római Katolikus Egyház,

Görögkatolikus Egyház,

Református Egyház helyi képviselői

A művelődési ház állandó programjai heti bontásban:

Hétfő: 17:15- 18:20 Cardio Fit torna

18:30- 19:35 Női Torna Klub

Szerda: 17:15- 18:20 Cardio Fit torna

17:30- 19:30 Népdalkör

18:30- 19:35 Női Torna Klub

Péntek: 17:10- 18:15 Zumba táncfoglalkozás

## **Összegzés**

A Petőfi Sándor Művelődési Ház- Közösségi Színtér meghatározó szerepet tölt be településünk kulturális életében, szervezi a rendezvényeket, ünnepeket, kapcsolatot tart fenn helyi civil szervezetekkel, segíti a helyi közösségek munkáját.

Törekszünk a minél szélesebb korosztály megszólítására. Célunk, hogy minden korosztály, minden társadalmi réteg találjon magának olyan programot kínálatunkban, mely által közösséggé formálódhat. Alapvető törekvésünk továbbra is az, hogy erősítsük intézményünk közösségi jellegét, azaz mind több helyi formális vagy informális közösség, civil szervezet találjon otthonra nálunk, s részükre a helyen kívül szakmai segítséget is nyújtunk.

Természetes feladatunk, hogy minden olyan intézménynek, szervezetnek, magánszemélyeknek segítséget adjunk, amely, aki a közösség egésze szempontjából értékes tevékenységet folytat, kulturális-, sport-, szabadidős programot szervez.

Az állami, nemzeti és helyi ünnepek megszervezése, lebonyolítása továbbra is fontos feladatunk.

Ugyanígy elsődleges feladatunknak tartjuk a művelődő közösségeink és amatőr művészeti csoportunk működési feltételeinek biztosítását, szakmai támogatását, számukra a bemutatkozási lehetőség megteremtését.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Petőfi Sándor Művelődési Ház-Közösségi Szintér a munkatervben megfogalmazott feladatok és célok szerint igyekszik betölteni szerepét Szirmabesenyő kulturális életében.

Természetesen, ahogy az eddigi, úgy a jövőbeni sikerekhez is elengedhetetlenül szükséges a Képviselő-testület bizalma, támogatása, a civil szervezetek és a társintézmények együttműködése, saját csoportjaink munkája. Abban a reményben, hogy erre a támogató együttműködésre a jövőben is építhetünk, tisztelettel kérjük a 2023. évi munkatervünk elfogadását.

Szirmabesenyő, 2023. 02. 14.

Dojcsákné Bodnár Tünde  
művelődésszerve

**Záradék: A programtervet jóváhagyta Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata  
Képviselő-testülete .....számú határozata**

  
**Bodnár Krisztián**  
polgármester



## HATÁROZATI JAVASLAT

### Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. ( . . ) Kt. határozata programterv elfogadásáról

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (szavazati arány) a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76-77. § -aiban foglaltakra figyelemmel a 78/I.§ (4) bekezdés a.) pontja alapján jóváhagyja a Szirmabesenyői Petőfi Sándor Művelődési Ház Közösségi Színtér 2023. évre vonatkozó programtervét.

Bodnár Krisztián s.k.  
polgármester

dr. Szakos Judit s.k.  
jegyző